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Exclusion Keycard Blackwood

Wenn man einen Schlemm spielen will, und hat in einer Farbe Chicane, dann kann die 4SA-Standard-Assfrage
(Roman Keycard Blackwood) oft nicht das richtige Ergebnis liefern.

Man stellt die Exklusion Keycard Blackwood Assfrage (Chicane-Assfrage, Voidwood) mit einem Sprung in eine
Farbe oberhalb vom Vollspiel.
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Es gibt dann nur noch 4 Schliisselkarten. Die Antworten sollten klassisch sein:

1. Stufe (ndchste Stufe): 0/3 Schliisselkarten

2. Stufe (iibernachste Stufe): 1/4 Schliisselkarten
3. Stufe: 2 Schliisselkarte ohne Trumpfdame

4. Stufe: 2 Schliisselkarte mit Trumpfdame

Man kann auch Stufe 1 und Stufe 2 vertauschen hat aber dann z.B. bei der Reizung:

1w
5¢ (EKCBW)

3w

enorme Schwierigkeiten bei 0 Schliisselkarten Sa. 0 Schliisselkarten sind nicht so unwahrscheinlich, wenn
eine mogliche Schliisselkarte nicht zihlt.

©Bridgeakademie Frohner, 65187 Wiesbaden, Schiersteiner Str.8, @ 0611-9600747, 0162-9666042

D4 cfroehnerl @web.de



mailto:cfroehner1@web.de

DBYV Onlineunterricht 2022 — Reizung A — Z
Lektion 5 — E — Exclusion Keycard Blackwood — 28.10.2022

Die Folgereizung ist analog rollend nach Trumpfdame (wenn nicht geklirt) und danach Frage nach
platzierten Konigen.

Weitere Musterreizungen:
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Wichtig sind Detailabsprachen in der Partnerschaft, es kann schnell zu Missverstiandnissen fiithren.

©Bridgeakademie Frohner, 65187 Wiesbaden, Schiersteiner Str.8, @ 0611-9600747, 0162-9666042
DA cfroehnerl @web.de



mailto:cfroehner1@web.de

DBYV Onlineunterricht 2022 — Reizung A — Z
Lektion 5 — E — Exclusion Keycard Blackwood — 28.10.2022

DOPI - ROPI

« Stort der Gegner die Assfrage 4SA, gibt es eine Konvention fiir die Antwort, da ja Gebote durch die
Zwischenreizung weggenommen werden.

Beispiel:
36 —4SA 5S¢

Es gelten dann folgenden Antworten:

X 0 oder 3 Schliisselkarten=DO
Pass 1 oder 4 Schlusselkarten=P 1

Sv 2 oder 5 Schliisselkarten
(ohne Trumpfdame)

S54 2 oder 5 Schliisselkarten

(mit Trumpidame)
36 — 45A X

Es gelten dann folgenden Antworten:

XX 0 oder 3 Schliisselkarten=RO
Pass 1 oder 4 Schlusselkarten=P 1

S5&% 2 oder 5 Schliisselkarten
(ohne Trumpfdame)

Se 2 oder 5 Schliisselkarten
(mit Trumpfdame)
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Reizung A- Z - Lektion 5 - Exclusion Keycard Blackwood

Board 1 « D9873 Board 2 & 104
Teller Nord v AB74 Teiler Ost v K10953
Keiner in Gefahr ¢ — N-Sin Gefahr ¢ B1074
& AD95 & B7
& 104 N 4 65 4 KB62 N « D9873
vy K1095 W o vy D8632 vy — W o vy AB74
¢ AB1094 ¢ D852 ¢ AK63 ¢ —
& B7 S . K3 # 106432 Sl . KDOYS
1a o AKB?2 : & A5
9 7 v — 11 12 v D862
1 + K763 1 ¢+ D9852
» 106432 & A8
West Nord Ost Sid
NS6a: NS6&: NSIN: W1lv:; Ol ; le Pass
Par +980: NS 64 = 2al Pass 2v Pass
West Nord Ost Sid 34 Pass 5¢2 Pass
1e Pass 24l 5v3 Pass 54 Pass
Pass 2v Pass 3e Pass
Pass 542 Pass 5SA3
Pass 6o alle passen 1. zu stark fr direkte Hebung in

1. zu stark fir direkte Hebung in
2. Exklusion Keycard Blackwood

2. Exklusion Keycard Blackwood
3. 1 Schltsselkarte auf3erhalb von ¢

3. 2 Schlusselkarten ohne Trumpfdame

aul3erhalb von ¢ 54 von Ost
64 von Nord Ausspiel: v 2
Ausspiel: v 2
Board 3 o K865 Board 4 & 43
Teiler Sid v AK97 Teiler West v K54
O-W in Gefahr ¢+ 3 Allein Gefahr ¢ B98765
& B543 & B 10
e 4 N « B103 e« AD972 N o KB85
v B654 W O v D10832 v — T v B972
¢ D98765 = ¢ A2 ¢ KD104 = ¢ A
* 109 & 862 & AK97 & D654
" e« AD972 . & 106
3 7 v — 8 11 v AD10863
19 ¢ KB104 6 ¢ 32
& AKD7 & 832
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1e 1e Pass 2% Pass
Pass 441 Pass 5¢2 24¢ Pass 34 Pass
Pass 5SA3 Pass 64 S5vl Pass XX Pass
Pass Pass Pass 74 Pass Pass Pass

1. Exklusion Keycard Assfrage
2. 1 oder 4 von 4 Schlisselkarte auf3erhalb von

vA

64 von Sud
Ausspiel: ¢ 6

1. Exklusion Keycard Assfrage

2. 2 von 4 Schltsselkarte ohne Trumpfdame

aulferhalbvon v A

7 & von West
Ausspiel: & 3



Board 5
Teiler Nord
N-Sin Gefahr

& K52
v K107
¢+ D963
& B62

13
9 1
17

West

Pass
Pass
Pass
Pass

Reizung A- Z - Lektion 5 - Exclusion Keycard Blackwood

« DB107
vy DB4
¢ AK82
& 104
N 46
vy 9865
LS + B10754
=Bl . 985
& A9843
vy A32
¢ —
& AKD73
Nord Ost Sid
1¢ Pass 1e
1SA Pass 28l
24 Pass 542
5¢3 Pass e
Pass Pass

1. 3. Farbeforcing, ab 11 FL, Ser &

2. Exklusion Keycard Blackwood (¢ A zahit

Board 6 « DB10
Teller Ost vy K54
O-W in Gefahr ¢ AKI103
& 432
o K72 N & AB653
vy A10973 W O v DB82
¢ 9872 ¢ —
4B =B L AKD76
& 084
81316 v6
3 ¢+ DB654
» 10985
West Nord Ost Sid
1% Pass
lv Pass 441 Pass
4a2 Pass 53 Pass
S5a4 Pass 6" alle passen

1. Splinter: Kirzein ¢ und min. Vollspielwerte
2. positive Reaktion, Kontrollgebot in #

3. Exklusion Keycard (¢ A interessiert nicht)
4. 1 oder 4 von 4 SchlUsselkarten

1. Unterstitzungskontra 2. starkes Blatt

3. Kontrollgebot in ¢

4. Exklusion Roman Keycard Blackwood

5. 2 von 4 Schlisselkarten (ohne 4 A) ohne
Trumpfdame

6. Frage nach Kénigen 7. ¢ K

nicht)
3. keine Schlisselkarte (¢ A zahlt nicht) 6 v von West
64 von Sud Ausspiel: # D
Board 7 o — Board 8 & 10953
Teiler Sid vy DB109874 Teller West v A5
Allein Gefahr ¢ AD10O Keiner in Gefahr ¢ 43
& AK3 & 76542
& 1095 N &« KD8764 o AB4?2 N o —
¥ 653 W o vy — vy K32 W o vy DB109874
¢ 43 ¢ B982 ¢ KB65 ¢ ADI10
& 76542 =B . DB10 »98 Sl . AK 3
1  AB32 . &« KD876
0 9 vAK2 12 16 v6
15 ¢ K765 8 ¢ 9872
% 08 & DB10
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1e° 1e° Pass lv le
Pass lv le X1 X1 Pass 342 Pass
Pass 342 Pass 443 443 Pass 4at Pass
Pass 444 Pass 545 5#° Pass 6v alle passen
Pass 546 Pass 6¢’ 1. Unterstiitzungskontra
Pass 7v alle passen 2. starkes Blatt, Splinter

3. Kontrollgebot in ¢
4. Exklusion Roman Keycard Blackwood
5. 1 von 4 Schlisselkarten (ohne 4 A) ohne
Trumpfdame
6 v von Ost
Ausspiel: & D



